

正誤表

『膵癌取扱い規約』第7版第1刷（2016年7月20日発行）、第2刷（2016年12月20日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2017年6月15日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
53	図42 タイトル	<u>UR-LA</u> ：膵頭部癌，上腸間膜動脈周囲神経叢浸潤，上腸間膜静脈浸潤（十二指腸水平脚レベルまで）	BR-A ：膵頭部癌，上腸間膜動脈周囲神経叢浸潤，上腸間膜静脈浸潤（十二指腸水平脚レベルまで）

以上